

# 今冬家里不用暖气?

# 9月30日前快办理报停手续!

**本报讯(记者梁智玲)**记者昨日从中环寰慧(焦作)节能热力有限公司了解到,2023年至2024年采暖季暖气报停业务开始办理了。如按面积计费用户今冬不使用暖气的,请在9月30日前到热力服务大厅办理相关业务。

暖气报停业务的办理适用对象需要满足3个条件:按面积计费的供暖用户,无违规、无欠费行为的热用户,2022年至2023年采暖季正常用热、2023年至2024年采暖季无用热需求。办理报停业务的时间为即日起至9月30日。需要提醒的是,2022年至2023年采暖季正常用热,如2023年至2024年采暖季未办理暂停用热,将被视为正常用热户,产生的热费需要用户缴纳后方可继续办理后续业务;

办理报停业务后,热力公司将做断管处理工作,如办理过报停又在10月31日前申请恢复供热业务,将收取恢复连接人工成本费;由物业代收小区用户请在物业代收处咨询,供热管网串联的小区用户不能办理报停;整体建筑物同一供热系统,不允许部分报停或不允许隔层、同层报停;与房屋联通的阁楼不允许报停。

办理报停手续的具体流程为:用户(委托人)携带房屋产权证件、房主身份证原件(往年已提交过的无须再次提交)到各营业网点并签订用户暂停用热协议。如果往年已办理过报停手续,2023年至2024年采暖季无用热计划,则无须再次前往办理,热力公司将继续延续报停状态。

寰慧公司各服务网点的地

址和工作时间分别为:1.政务服务大厅西、东大厅,工作时间(正常工作日):8时至11时45分、15时至18时,地址:市公共资源交易中心一楼、行政服务大厅一楼。2.赛纳溪谷服务大厅,工作时间(正常工作日):8时至11时45分、14时30分至18时,地址:太行路赛纳溪谷小区东门北侧。3.中环寰慧供热服务大厅,工作时间(正常工作日):8时至11时45分、14时30分至18时,地址:人民路东段新山阳商城西门北200米西侧。请广大用户在规定时间内及时办理相关业务,以免对您今冬用暖造成不便。



## 王屯乡第四届新庄大枣采摘文化节8月31日开幕

### 多项活动等您来体验

**本报讯(记者宁江东)**又到大枣丰收时。修武县王屯乡第四届新庄大枣采摘文化节将于8月31日在新庄村开幕。届时,游客可以亲身体验集采摘、品尝、观光于一体的游园活动。

“新庄大枣”具有个大核小、皮薄肉厚、脆甜多汁等特点,深受游客青睐。此次活动以“党建引领促发展 乡村振兴谱新篇”为主题,将通过线上线下相结合的方式进行——线上直播活动开幕式,线下开展乡村文化合作社“四季村晚”文旅促消费文艺会演。同时,网络达人等介绍新庄村历史文化传说、“枣树之王”的历史故事,主持人在采摘园介绍农产品和乡村市集等活动,将为游客



带来一场视觉、味觉、听觉的文化盛宴。

据了解,新庄村种植枣树已有500多年的历史,村中有7个大型枣园、40多个小型枣

园,枣树品种独特。

上图 修武县王屯乡新庄村党支部书记王小虎展示刚采摘下来的大枣。  
本报记者 王梦梦 摄

## 焦作市首届“齐云杯”青少年足球邀请赛落幕

### 七百间小学校园足球队获得冠军

**本报讯(记者宁江东 见习记者程冠杰)**绿茵场上硝烟起,足球少年战至酣。8月26日,在市太极体育中心室外足球场,随着总决赛的结束,焦作市首届“齐云杯”青少年足球邀请赛落幕。

此次比赛由焦作日报社主办,焦作晚报体育赛事工作室、焦作齐云足球俱乐部承办,历时6天,共有来自我市各县(市、区)10支队伍、200余名运动员参赛。

当天,尽管阴雨绵绵,但依旧抵挡不住足球小将们的

热情。他们在赛场上攻防有序、配合默契,奋力拼抢着脚下的足球,尽显团队精神,展示了各自良好的精神风貌。

经过激烈角逐,最终七百间小学校园足球队获得冠军,映湖路小学校园足球队获得亚军,东环小学校园足球队获得季军。

获得此次青少年足球邀请赛冠军的七百间小学校园足球队可谓实至名归。据该队教练王凯介绍,该队成立于2016年10月,目前共有40多名球员,连续5年获得解放区

“区长杯”校园足球男子组冠军,2019年获得焦作市“市长杯”校园足球男子组冠军。

据了解,焦作市首届“齐云杯”青少年足球邀请赛是我市近年来同类比赛参与人数最多的体育赛事,对于推动全市青少年阳光体育运动深入开展,积极促进校园足球蓬勃发展,进一步营造全社会关注青少年足球运动氛围,促进青少年健康成长具有重要意义,实现了普及运动知识、发扬体育精神、推广足球文化、增强健康意识的目的。

### 市旅游汽车站开通新线路

去往修武西站、云台古镇、青龙峡更方便

**本报讯(记者李锴)**日前,记者从焦运集团获悉,市旅游汽车站新开通一条城乡公交客运班线和一趟景区旅游直通车,去往修武西站(高铁站)、云台古镇、青龙峡更加方便。

据了解,为认真贯彻落实市委、市政府的指示精神,加快焦修一体化进程,方便和服务广大市民出行,8月24日,市旅游汽车站开通发往修武西站(高铁站)城乡公交客运班线,新增云台古镇站点。

市旅游汽车站发车时间为6时40分至18时40分,平均每20分钟一班。修武西站返程时间为6时至18时20分,平均每20分钟一班。途

经站点:马村、鸿运商城、周庄、刘庄、张弓铺、李村、杨厂、王官庄、修武县城、修武西站、云台古镇、建业森林半岛小区、修武汽车站。

市旅游汽车站不仅新开了去往修武西站、云台古镇的班线,还增开了青龙峡旅游直通车,每周五、周六、周日发车(节假日适时调整班次),让市民周末游览青龙峡景区更便捷。

青龙峡旅游直通车在市旅游汽车站发车时间为8时30分,返程时间为17时,单程车费为30元/人,往返车费为50元/人。具体车次信息可致电市旅游汽车站服务电话(0391)2629095咨询。

### 30余名爱心公交司机资助3名准大学生

**本报讯(记者朱颖江)**8月25日,焦作市公交集团第二分公司发起爱心捐款,30余名公交司机共计捐款3000元,资助3名准大学生。

孩子是一个家庭的希望,他们有必要帮助企业职工实现孩子的梦想。

据悉,该分公司举行的“爱心一日捐”活动已坚持7年。今年,该分公司3名困难职工子女考上心仪的大学后,大家积极筹备“爱心一日捐”活动。8月25日上午,职工代表将大家捐的3000元交给3名准大学生,鼓励他们努力学习,将来回报社会。

### 三级林业部门联合开展鸟类环志活动

**本报讯(记者李晓军)**8月25日,一只佩戴卫星跟踪器的秃鹫,挥动着2米多长的双翼,飞向太行山深处。这是国家、省、市三级林业部门联合开展的鸟类环志活动现场。

近日,市林业部门在修武县境内救助了这只国家一级保护动物秃鹫。当时,它因体力不支而落难,热心群众发现后及时向林业部门反映。经过市林业部门技术人员的科学治疗和精心饲养,它已恢复健康,具备野外放归条件。

在放归的同时,全国鸟类环志中心、河南省野生动物保护中心与焦作市林业局联合开展鸟类环志活动。所谓鸟类环志,主要是通过给鸟类佩戴卫星跟踪器,对其迁徙路线进行全程、实时的动态监测,获得相关科学数据,对推动鸟类保护工作有重要意义。同

时,将鸟类环志与放归活动相结合,及时掌握鸟类放归后的行踪,对提高救助成活率也有重要意义。

当日,全国鸟类环志中心副主任张国纲现场进行技术指导,省、市技术人员联合,为这只秃鹫佩戴上了带有编号的卫星跟踪器,并进行称重、测量等工作。随后,在焦作太行山猕猴国家级自然保护区,工作人员将它放归大自然。

据悉,这枚卫星跟踪器由微型太阳能电池供电,长约5厘米,重量只有十几克,对鸟类的正常行动不会有影响。

近年来,我市在鸟类放归活动中已多次开展鸟类环志工作。市林业部门一位负责人称,我市地处全国重要的候鸟迁徙通道,在我市开展鸟类环志工作有重要意义。未来,我市计划建设鸟类环志中心。